

## ایم پی غلام علی کٹھانہ نے جموں و کشمیر میں پر امن انتخابات کی تعریف کی

### کہا مختلف چیلنجوں کے باوجود انتخابات بغیر تشدد کے اختتام پذیر ہوئے

لازوال ڈیسک



زور دیتے ہوئے کہا جنہوں نے ملک دشمن عناصر کی جانب سے اس عمل میں نفل ڈالنے کی کوششوں کو ناکام بنایا۔ انہوں نے نوٹ کیا کہ جموں اور کشمیر دونوں میں ریکارڈ ووٹرز آؤٹ جمہوری عمل میں لوگوں کی فعال اور بے خوف شرکت کی عکاسی کرتا ہے۔

وہیں انتخابی نتائج پر تبصرہ کرتے ہوئے انجینئر کٹھانہ نے ریمارک

نئی دہلی 10 اپریل کے سینئر لیڈ اور ممبر پارلیمنٹ انجینئر غلام علی کٹھانہ نے جموں و کشمیر میں اسمبلی انتخابات کے پر امن اور کامیاب اختتام پر وزیر اعظم نریندر مودی کی اور وزیر داخلہ امتیت شاہ جی کو دلی مبارکباد پیش کی۔ وہیں اپنے ایک بیان میں کٹھانہ نے کہا کہ مختلف چیلنجوں کے باوجود انتخابات بغیر تشدد کے اختتام پذیر ہوئے۔ یہ خطے میں جمہوریت کے لیے ایک اہم کامیابی ہے۔ انہوں نے کہا کہ جموں و کشمیر اور وزیر داخلہ امتیت شاہ جی کی طرف سے امن و امان کے ساتھ اسمبلی انتخابات کے پر امن انعقاد پر مبارکباد پیش کرتا ہوں۔ انہوں نے نیکنی فورسز کی لگن پر

## ایئر وائس مارشل وکاس شرمانے ہیڈ کوارٹر

### جموں کشمیر اور لداخ کے ایئر آفیسر کمانڈنگ کے طور پر کمان سنبھالی

لازوال ڈیسک



جموں // ایئر وائس مارشل وکاس شرمانے ہیڈ کوارٹر جموں کشمیر اور لداخ کے ایئر آفیسر کمانڈنگ کے طور پر کمان سنبھالی۔ انہوں نے 16 جون 1990 کو آئی ایف کے فنانسنگ برانچ کے فائزر سٹریم میں نیشنل کالج، وہ ڈیفنس سروسز کالج، پاکستان سے گریجویٹ ہیں۔

شرما کالج آف ایئر وافرینز، سکند آباد اور نیشنل ڈیفنس کالج، نئی دہلی کے سابق طالب علم ہیں۔ اپنے 33 سال کے شاندار کیریئر کے دوران، انہوں نے کئی اہم اسائنمنٹس کرائے ہیں جن میں ایک فائزر سکوڈرن کے کمانڈنگ آفیسر، مشرقی سیکڑ میں ایک آپریشنل فرنٹ لائن فائزر ٹیم کی ایئر آفیسر کمانڈنگ اور نامور نیٹ ورک سیکورٹی ڈیپارٹمنٹ میں آپریشنل اسائنمنٹس کے علاوہ، ایئر وائس مارشل وکاس شرما تھائی لینڈ کی بادشاہی میں ہندوستان کے دفاعی اتالیقی بھی تھے۔ موجودہ تقرری سے قبل وہ مدرن ایئر کمانڈ کے

سینئر آفیسر انچارج ایئر ٹریننگ تھے۔ ان کی نمایاں خدمات کے لیے انھیں سال 2011 میں وایو مینا میڈل سے نوازا گیا۔ شرما کا تعلق جموں سے ہے۔

## ایئر ٹیل اور نوکریاں نے موبائل نیٹ ورکس کے لیے پائیداری کے اقدامات کو آگے بڑھانے کے لیے تعاون کیا

### ایئر ٹیل کے موبائل نیٹ ورک میں توانائی کے موثر حل اور طریقوں کو متعارف کرایا جائے گا

لازوال ڈیسک

ہم اپنے کاربن فوٹ پرنٹ کو نمایاں طور پر کم کرنے اور اپنی کاروباری حکمت عملی کے مطابق اپنے ماحولیاتی مقاصد کو آگے بڑھانے کے قابل بناتے ہیں۔

وہیں نوکریا، انڈیا میں موبائل نیٹ ورکس کے سرباز تروان چھابرا نے کہا کہ ہم ملک میں پائیدار نیٹ ورک کے طریقوں کو چلانے کے لیے بھارتی ایئر ٹیل کے ساتھ شراکت داری کے لیے پرجوش ہیں۔ نوکریا نے 2040 تک عالمی سطح پر خاص صفر گرین پاور کے لیے ہماری اختراعی ٹیکنالوجی تیز نہ صرف مواصلاتی نیٹ ورکس کی مجموعی کارکردگی کو بہتر بنائیں گی بلکہ ان کی توانائی کی کھپت کو کم کرنے میں بھی نمایاں طور پر مدد کریں گی، جو ہمارے صارفین کے توانائی کی اخراجات میں حصہ ڈالیں گی۔

دریں اثناء ایئر ٹیل نے اپنے تمام کردار پر پیش قدمی میں کئی اقدامات کو نافذ کر رہا ہے۔ ان میں توانائی کی کارکردگی کو فروغ دینا، کھلی رسائی والی سہولتوں کا استعمال اور پورے نیٹ ورک میں قابل تجدید توانائی کے حل کو اپنانا شامل ہے۔ کئی ایک زیادہ آب و ہوا کے لیے چھکڑا انفراسٹرکچر بھی بناری ہے، وسائل کی کارکردگی کو بہتر بناری ہے اور فضلہ کے انتظام کے طریقوں کو بڑھاری ہے۔ قابل ذکر بات یہ ہے کہ، ایئر ٹیل نے اب تک تقریباً 25,000 سائٹس پر شمسی توانائی سے چلنے والے نظاموں کو تعینات کیا ہے اور اپنے ڈیٹا سینٹرز پر قابل تجدید توانائی کے استعمال میں خاطر خواہ اضافہ کیا ہے۔ مالی سال 2024 میں گرین پاور ویٹنگ کے معاہدوں اور کینیڈیو سولر پاور ٹاپ پائٹس کے ذریعے 1,220,541 ایم ڈی ایم ایچ حاصل کیا گیا ہے۔



کے رول آؤٹ کے ساتھ ایئر ٹیل میں، پائیداری کے لیے ہماری وابستگی نے ہمیں نوکریا کے ساتھ تعاون کرنے پر مجبور کیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ یہ شراکت داری ہمیں ایسے اختراعی حلوں سے فائدہ اٹھانے کی اجازت دیتی ہے جو توانائی کی طاقتور خواہ پخت فراہم کرتے ہیں، جس سے CO2 تک ایئر ٹیل کے کاربن کے اخراج کو کم کرنے کا امکان ہے۔ اس سلسلے میں تیار کیے گئے ہیں اور بھارتی ایئر ٹیل نے کہا کہ وہ ڈیٹا کی بڑھتی ہوئی مانگ کے جواب میں، ہندوستان بھر میں موبائل نیٹ ورکس نے تیزی سے توسیع کی ہے، خاص طور پر 5 جی ٹیکنالوجی

جموں // بھارتی ایئر ٹیل اور نوکریا نے آج گرین 5G پر ایک اہم تعاون کا اعلان کیا۔ ایک پہل جس کا مقصد ایئر ٹیل کے موبائل نیٹ ورک میں توانائی کے موثر حل اور طریقوں کو متعارف کرانا ہے۔ یہ پروڈیکٹ ایئر ٹیل کے ویب 4G/5G ریڈیو ایکسیس نیٹ ورک (آر اے این) میں آئی / ایم ایل ٹی بی سے بہترین ٹیکنالوجی کے ساتھ ساتھ ہائیڈرو پاور اور دیگر کی خصوصیات اور اختراعی حلوں کے سوٹ سے فائدہ اٹھاتے ہوئے توانائی کی کارکردگی کو بڑھانے پر توجہ مرکوز کرے گا۔

اس جامع حل سے توقع کی جاتی ہے کہ وہ چھٹی اور اونچے اوقات کے دوران توانائی کی کارکردگی میں اضافہ کرے گا اور اس سے سالانہ اندازے کے مطابق 143,413 میٹرک ٹن

## سینئر آرمی کی پلاٹینم جوبلی منائی گئی

### ٹیرٹریل فوج کے بہادروں نے خون کے دو ہزار یونٹس عطیہ کئے



کشمیر میں رضا کارانہ طور پر خون کے عطیہ اور درخت لگانے کی مہم میں حصہ لینے کے لیے شہریوں اور سپاہیوں کے طور پر اٹھنے ہوئے۔

سول ملٹری فیوژن کی ایک بہترین مثال پیش کرتے ہوئے، گوتھی ہالما تھتھ منڈی، ادم پور، رامین، کھنڈو، گھنمو، سری نگر، بارہمولہ اور پھوڑہ میں سرکاری میڈیکل کالوں، ضلعی اور پرائیویٹ اسپتالوں اور مقامی این جی او اوز کے تعاون سے خون کے عطیہ کی مہمیں کا

پھوڑہ // ٹیرٹریل فوج جسے سینئر آرمی کے نام سے بھی جانا جاتا ہے 1949 میں قائم کی گئی اور اپنی پلاٹینم جوبلی سال منارہی ہے۔ اس موقع کی مناسبت سے، ٹیرٹریل فوج کی اکائیاں معاشرے، قوم کی تعمیر، ماحولیاتی کے انتظام اور ماحولیاتی بحالی کے لیے اہم کردار ادا کرتی رہیں۔ اس کے نام کے مطابق، ٹیرٹریل فوج کے سپاہی جموں و

لازوال ڈیسک

## بریگیڈیئر پی ایس چیمہ نے مشترکہ سالانہ تربیتی کیمپ میں این سی سی کیڈٹس کی حوصلہ افزائی کی

### مستقبل کے رہنماؤں کی رہنمائی میں ان کے اہم کردار پر تبادلہ خیال کیا



جو کہیڈٹس اور صفات دونوں کی جانب سے ان کے احترام کی عکاسی کرتا ہے۔ ان کی مصروفیت کا آغاز ٹریننگ اسٹاف اور ایس ایف این سی ایف ان کے ساتھ بات چیت سے ہوا، جہاں اس نے مستقبل کے رہنماؤں کی رہنمائی میں ان کے اہم کردار پر زور دیا۔

اپنے دورے کے دوران، بریگیڈیئر چیمہ نے مستقل انسپکٹر اور ٹریننگ کمانڈر کے شرفاء سے خطاب کیا، جنہوں نے حال میں این سی سی میں شمولیت اختیار کی ہے۔

انہوں نے انہیں اپنی ذمہ داریوں کو قبول کرنے اور این سی سی کی اقدار کو برقرار رکھنے کی ترغیب دی جب وہ

انگور // جموں گروپ این سی سی کے گروپ کمانڈر بریگیڈیئر پی ایس چیمہ، ایس ایف این سی سی کے ایڈنٹ 5 سے ایڈنٹ کے این سی سی ہائلین کے زیر اہتمام کمانڈر اینڈ ٹریننگ کیمپ (سی ایس ٹی سی) کے دوران این سی سی کیڈٹس کا دورہ کیا اور ان کی حوصلہ افزائی کی۔ واضح رہے یہ کیمپ 500 کیڈٹس کے لیے 04 سے 13 اکتوبر 2024 تک گجروڑ میں واقع این سی سی ٹریننگ کیمپ میں منعقد کیا جا رہا ہے۔

وہیں بریگیڈیئر چیمہ کو ان کی آمد پر شاندار گارڈ آف آنرز سے نوازا گیا

لازوال ڈیسک

## سوچتا کے لیے خصوصی مہم 4.0 کے بینر تلے جی ڈی سی سدھر نے شرم دان کا انعقاد کیا

### این ایس ایس کے رضا کاروں نے ریلوے اسٹیشن پر علاقے کی صفائی کی، جی آر پی جوانوں نے بھی تعاون کیا

وہ اپنے خاندانوں اور برادر یوں میں صفائی کا پیغام پھیلاتے ہیں۔

واضح رہے طلباء کو صفائی ستھرائی کے اصولوں سے آگاہ کرنے کے لیے نفاذ کے مرحلے (2 اکتوبر 2024 سے 13 اکتوبر 2024) کے تحت صفائی مہم کا انعقاد کیا گیا۔ وہیں کالج کے پرنسپل ڈاکٹر جی ایس کوال نے رضا کاروں کی کاوشوں کو سراہا اور کہا کہ صفائی ستھرائی اور صفائی کا جذبہ کی طرز زندگی کا ایک لازمی حصہ ہے۔

انہوں نے کہا کہ صفائی ہمارے شہریوں کی فلاح و بہبود کو یقینی بناتی ہے اس طرح صحت کی دیکھ بھال کے نظام پر بوجھ کو کم کرتا ہے، اور ماحولیاتی پائیداری میں اہم کردار ادا کرتا ہے۔

واضح رہے اس تقریب کا اہتمام این ایس ایس کے پروگرام آفیسر ڈاکٹر پوریانہ نے کالج کے پرنسپل ڈاکٹر جی ایس کوال کی رہنمائی میں کیا تھا۔ وہیں تقریب کے دوران ڈاکٹر ہر پیت کو، ڈاکٹر مسرت چوہدری، پروفیسر شوہبا ملہوترا، مسٹر دیپک کمار، پروفیسر پوجا شرما اور دیگر موجود تھے۔

ستھرائیں۔ انہوں نے ان سے کہا کہ زندگی کے لیے اپنے ارد گرد کو صاف مند کرنے کے لیے اپنی ذمہ داریاں سنبھالیں۔

لازوال ڈیسک



جموں // جی ڈی سی سدھر کے این ایس ایس یونٹ نے آئی کیو ایس سی کے زیر اہتمام 'شرم دان' کا انعقاد 'سوچتا کے لیے خصوصی مہم 4.0' کے بینر تلے کیا۔ اس سال کی مہم، سوچاؤ سوچتا، سڈکار سوچتا، کا مقصد صفائی کو ایک فطری عادت اور تمام شہریوں میں بنیادی سماجی قدر کے طور پر پیدا کرنا ہے۔ مقامی کمیونٹی کے ساتھ شلک جوئے اور عوامی شرکت اور ذمہ داری کو فروغ دینے کے مقصد کے ساتھ، این ایس ایس کے رضا کاروں نے این ایس ایس پروگرام آفیسر ڈاکٹر پوریانہ اور دیگر فیکلٹی ممبران کے ساتھ بجاٹا ریلوے اسٹیشن پر ایک بڑے پیمانے پر صفائی مہم کا انعقاد کیا۔

وہیں این ایس ایس کے رضا کاروں نے ریلوے اسٹیشن پر علاقے کی اچھی طرح صفائی کیجہاں جی آر پی ایس ایس نے صفائی مہم میں تعاون کیا۔ اس موقع پر ڈاکٹر پوریانہ نے بھی طلباء کو صفائی کے اصولوں کو ہماری زندگی میں شامل کرنے کی اہمیت سے آگاہ کیا۔ انہوں